

**«МОЙ ПРАДЕДУШКА ШТУРМОВАЛ СЕВАСТОПОЛЬ»**

ФОТО: АНТОН ПОМЕЩИКОВ «ИЗВЕСТИЯ»

Перед концертом Brazzaville **АЛЕКСЕЙ КОВАЛЕВ** задал несколько вопросов Дэвиду Брауну.

**ИЗВЕСТИЯ:** Чем вы занимались в прошедшем году?

**Дэвид Браун:** Я летал в Лос-Анджелес, играл концерты в Амстердаме, вместе мы сидели в студии и записывали новый альбом. Результат ты уже слышал. Еще мы готовились приехать с турне на Украину в этом году, у нас, оказывается, и там полно поклонников. Но, к сожалению, не вышло. Кстати, я недавно выяснил, что мой прадедушка сражался в Крымской войне на стороне англичан, участвовал в штурме Севастополя. Вот куда я мечтаю попасть! Но в ближайшее время вряд ли: сейчас полно дел помимо записи и гастролей. Особенно много вре-

мени отнимает подготовка моего проекта с кораблем.

**ИЗВЕСТИЯ:** Что за проект? Расскажите подробнее.

**Дэвид Браун:** О, если у нас все получится, это будет фантастика! Я собираюсь купить подержанную баржу, переоборудовать ее и пустить в кругосветное плавание с остановками в крупнейших портах мира. На борту будут художники, музыканты, писатели, театральные труппы, в каждом порту будут устраиваться концерты и выставки для всех желающих. Еще там будет небольшая звукозаписывающая студия, так что по окончании путешествия мы выпустим сборник. В общем, планы грандиозные, сейчас я утрясаю организационные вопросы и договариваюсь с инвесторами, а дальше уже можно

собирать участников. Планируем выйти в море в следующем году. Только в Москву зайти не получится, очень жаль... Но Санкт-Петербург точно будет в нашем расписании!  
**ИЗВЕСТИЯ:** А какая из двух наших столиц вам ближе?

**Дэвид Браун:** Вообще-то Санкт-Петербург мне нравится больше. Люди там как-то жизнеспособнее, более живучие и открытые. Кроме того, Москва — это город, в котором концентрируется власть, и это чувствуется. По сравнению с Питером здесь более тяжелая, гнетущая атмосфера. Какой бы теплый прием мне ни оказывали в Москве, я все равно чувствую себя чужаком. А вот в ваше «окно в Европу» я почти влюбился. Если бы на земле не было Барселоны, я с удовольствием пожил бы там.